Datenblatt : Vaghi 10 ans d'âge Bas Armagnac





Vaghi 10 ans d'âge Bas Armagnac

Armagnac

Alter 10 J. - 0,7 Liter - Vol 40%

€ 54,21 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 37,95

Artikel: Vaghi 10 ans d'âge Bas Armagnac

Land: Frankreich
Region: Bas Armagnac

Erzeuger: La Maison de l'Armagnac

Alter: 10 Jahre

Rebsorte: Ugni-Blanc und Baco

Alkohol: 40%

Farbe: Bernstein mit mahagonifarbenen Highlights

Aroma: Feine Nase markiert durch Noten nach Vanille, Zimt und kandierter Orange.

Geschmack: Eine Menge Rundheit am Gaumen mit floralen, holzigen und pikanten Noten, die zu einem

langen und schönen Finale von gerösteten Mandeln und Vanille führen.

Besonderheit: Im Eichenfass gereift.

Auszeichnungen: Grosses Gold - Internationaler Spirituosen Wettbewerb 2007 Gold Medal - International Spirit

Challenge - LONDON 2007 Concours Mondial de BRUXELLES 2004

Armagnacs Vaghi sind die Früchte des Impulses und der Leidenschaft, die die Seele der Gascogne seit Jahrhunderten vitalisieren. D'Artagnan, der tapfere Musketier, ist der symbolische Vertreter.

Die Familie, mit Weinbergen von Ugni Blanc und Baco, einzig für die Produktion des Bas Armagnac (die berühmteste Region) bestimmt, lädt Sie ein, das Herz dieses zeitlosen Ortes mit Armagnac Vaghi in sich aufzunehmen.

Heute zeugt die Palette ihrer Bas Armagnacs als Symbol der Eleganz. Die großzügige Subtilität und die Sinfonie von einzigartigen Aromen, sind für seltene Augenblicke von absoluter Sinnlichkeit und perfekter Teilhabe geschaffen. Mit der Hand gesiegelte Flaschen unterstreichen diesen vornehmen Augenblick der Entspannung.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Frankreich **Unternehmen:** Bordeneuve

Anschrift: 8 rue d'Artagnan 32440 Castelnau d'Auzan, France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 31.01.2024